

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) n.º 1287/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de diciembre de 2013, por el que se establece un Programa para la Competitividad de las Empresas y para las Pequeñas y Medianas Empresas (COSME) (2014-2020) y por el que se deroga la Decisión n.º 1639/2006/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 347 de 20 de diciembre de 2013)

En la página 35, considerando 18, sexta línea:

donde dice: «[...] integración de servicios de internalización e innovación, [...]»,

debe decir: «[...] integración de servicios de internacionalización e innovación, [...]».
